
Bilan 2 : recopie les bonnes réponses de l’activité  numérique 2 dans ce texte et colle-le. 

Vers 1,5 million d’années avant J.-C, l’……………………. migre hors d'……..…….., Il va alors 

peupler l’Europe, une partie de l’Asie et le nord de l’Océanie. Il migre en quête de …………….. Au 

fil de sa ……………….., l'Homo erectus est devenu ……………………. 

Plus tard, les ……………………….(200 000 avant J.-C.) ont quitté l’Est de l’Afrique à pied et ont 

peuplé toute l’Afrique : 

- Vers 70 000 avant J.-C: ils ont migré vers le ……………………… 

- Vers 50 000 avant J.-C: une partie a peuplé l’ ……………en traversant les mers grâce à des 

radeaux 

- Vers 40 000 avant J.-C: une autre partie a peuplé l’Europe et l’Asie. Les Homo sapiens 

rencontrent les hommes de …………………………….en Europe. Cette dernière espèce humaine 

disparaît peu à peu vers 30 000 avant J.-C. Les causes de sa disparition sont inconnues. Plusieurs 

hypothèses sont avancées : maladies touchant les Néandertaliens mais pas les Homo sapiens, 

guerres entre Sapiens et Néandertaliens. 

- Vers 20 000 avant J.-C: des groupes d’Homo sapiens ont peuplé l’Amérique en passant 

certainement à pied le ….…………………………..gelé. 
 


